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Umfrage: 65 Prozent der Nutzer machen Selfies mit Smartphone

Berlin, 18.07.2014, 15:23 Uhr

GDN - 65 Prozent der Smartphone-Nutzer machen mit ihrem Gerät sogenannte Selfies. 16 Prozent machen dies einer Umfrage im
Auftrag des Hightechverbands Bitkom zufolge sogar häufig. 

Insgesamt gaben 100 Prozent der befragten Smartphone-Nutzer an, ihr Gerät auch zum Fotografieren zu nutzen. 92 Prozent machen
damit spontane Schnappschüsse, 71 Prozent fotografieren mit ihrem Smartphone bei Familienfeiern. Auch beim Ausgehen mit
Freunden oder im Urlaub werden Smartphones der Umfrage zufolge häufig als Kamera benutzt. "Mittlerweile erzeugen viele
Smartphone-Kameras qualitativ hochwertige Fotos", sagte Bitkom-Experte Timm Hoffmann. "Das Smartphone ist immer griffbereit,
weshalb in praktisch jeder Situation ein Foto gemacht werden kann."
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